
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», 

виникла потреба у придбанні товару на 2025 рік: 

- петрушка свіжа – 134,31 кг.; 

- листя салату – 397,672 кг.; 

- перець солодкий – 448,56 кг. 
Товар за кодом ДК 021:2015 – 03220000-9 - Овочі, фрукти та горіхи (петрушка свіжа; листя салату; 

перець солодкий) з вимогами до предмету закупівлі 

 

       Петрушка свіжа: оцінка якості - ДСТУ 6010:2008 

Петрушка молода свіжа. Технічні умови 

Свіжа петрушка повинна відповідати вимогам даного  стандарту. 

Зовнішній вигляд: зелень обрізна, листи свіжі, здорові, не в’ялі, чисті, не забруднені, не ушкоджені, без 

комах шкідників, без зайвої зовнішньої вологості. Листи молоді, зелені (різних відтінків) , не 

пожовтілі, без домішку бур’янів.  

Смак і запах – властиві даному ботанічного сорту, без сторонніх запаху та присмаку 

Кріп свіжий (РСТ УССР 304-89 Кріп свіжий. Технічні умови) 

Свіжий кріп повинен відповідати вимогам даного стандарту. 

Зовнішній вигляд: без коренів, молоді, свіжі, чисті, без зайвої зовнішньої вологості, листи без 

квіткових зонтиків, не ушкодженні хворобами, без ознак огрубіння, підмороження, самозаймання. 

Смак і запах – властиві даному ботанічного сорту, без сторонніх запаху та присмаку. 

Салат-латук : якість відповідно -ДСТУ ISО 8683-2001. Салат-латук 

Якість свіжого салату повинно відповідати характеристикам та нормам які вказані у даному 

стандартах.  

Зовнішній вигляд: розетки листів цілі, здорові, свіжі, чисті, типові для ботанічного сорту форми і 

забарвлення, з акуратно обрізаними коренями біля основи зовнішнього листя, без ознак самозаймання, 

без зайвої зовнішньої вологості. Для салату другого товарного сорту допускаються втрати забарвлення, 

незначні ушкодження сільськогосподарськими шкідниками, відсутність або невеликий розмір 

серцевини качанового салату. 

Смак і запах – властиві даному ботанічного сорту, без сторонніх запаху та присмаку. 

Перець салатний. Перець свіжий, цілий, вирощений в природніх умовах, чистий, не порізаний, не 

прижатий, не пошкоджений, спілий. Смак та запах - властиві даному ботанічному сорту, без 

стороннього запаху і присмаку. Не пошкоджений шкідниками. Кількість пестицидів та нітратів не 

повинна перевищувати допустимих рівнів для даного виду продукції. Країна походження - Україна. 

Оцінка якості - відповідно до ДСТУ 2659-94. 

1 Умови постачання товарів: Товар повинен бути поставлений протягом 3(Трьох) календарних днів з 

моменту отримання заявки від відділу матеріально-технічного постачання Замовника. Постачальник 

повинен розглянути заявку Замовника у строк не більш ніж 12 години з моменту її отримання та 

надати письмове повідомлення про те що заявка прийнята 

2 Місце поставки (передачі) товарів: пунктом поставки за цим договором є склад Замовника за 

адресою: 54003, Миколаївська область, м. Миколаїв, пл. Миколи Леонтовича, 1. 

3. Товар постачається 4-5 разів на місяць протягом терміну дії договору. 

Якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів 

із захисту довкілля. 
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4. Продукція супроводжується документами, що підтверджують якість товару, а саме: декларація 

виробника лабораторний висновок з реєстраційним номером зареєстрованим у Дерпродспоживслужбі 

на нітрати , нітріти, токсичність та товаро-транспортна накладна. 

 


